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Infroduction

Avee la W35, clipsor reedliril le corceol d enceirle sphoicece
avec L cbhel conee ¢ ceoable cc délivie un son a imoacl
obysique ccuplé a lcmpleJr c'uie véqitakble cenfigurctior
stérécpaciique. =3 modes de conrexior scas fil Wik et
Sh.etontl) faoumissert an fcces instartang 7 dles milliors ole tirtes
MNUSKCAWy 1 Facle délini ion.

_0I:CJC vous ajou ¢z Jne acl-c W3S, vouas oouvez ¢lebli wre
connexic enre le: difé-e1-es erceintes vic ks Wi-=i. Vous pouvez
‘ouer vole musique cans toltes 1s: pieces simultanémesart ou Lra
Tusic.ae diérerte dan: chacue oigce selor vas evies.

Pow phus ¢lir'ermalicns, volilez corsullen @ www.clipson.cen

Dans la boite

Lc W33,

Le cordon c'dlirmerlaion s crcard.

Lo -élecernmande avec deux piles.

Un céble Jack 3.5mm méle vers Jack 3.5mm méle de Tm

Six embouts en caoutchouc & coller sous la W35.

Enlevez le ruban adhésif et mettez les embours caoutchouc
lorsque vous posez la W35 sur une surface dure (verre, métal).

ahON-=
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Apprenez a
connaitre la W35

Panneau de
contrdle

Panneaude contréle

4.5. Controle du volume.

1. Bouton on/off et sélection
de la source :
Clcuez pow clurer 6.
la w3h. Cliq.e7 paar
sélectionner Ic solrce.

Voyant de contrédle :
Lorsqutil esl lixe, la W35S ¢s
corneclée. §ll cligno ¢

AppayQz dsecendes DoL”
pesse e mede S enco .

Appairage :

App.Jye? 3 seccndeas ooL”
reicificiser lo conrexion Wi-
Liow due celn,

Mute/unmute :

Appuyez pour couper le son.

Appuyez sur une touche de
contréle du volume pour le

‘apicement, cucure
coraexion r'est éteblie. 81

sl rata len-ermeart, la

rede “rle” osl aehl,

blow . 3luclcollr

Rcage : Slandby/ Veille

Elan< : W=

Ver : Ertés ligne aux®

leane : Mecs aaligue

Lorsque vous accédez & Spotify
en mode Wi-Fi, la LED s'allumera
en vert pendant 2 secondes.

Panneau
d’entrées

réactiver. Appuyez pendant
ésec pour faire une remettre 7.
aux valeurs d'usine la W35.

Capteur infrarouge.
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Télécommande

Panneaud’entree 1. Interrupteur d’alimentation: 5. Préréglages radio.
1. Aux: 4. Alimentation électrique: Clcuers peur allurigr, puis L1
Fri-éejcccaralagicae Fafrée C/ (1 2~ 24CV) copuicceur oozl icen 6. Mute/unmute:
3.5 mm ool écolter ca nol.” braacher lc Wik a veille, L avoilong oo Cliguez pour couper le son.
g ruskLe ereclemen Vo 12 réseau éleclicae rcere o stardby Appuyez sur une touche de
depuais iripar ¢ quel doricsligue. contréle du volume pour le
apoareil. 2. Appairage : réactiver.
ApDJye7 3 eCcces Doy
2. Toslink: réirihielser ke cenexion Wi-
Friée aptic.a rmi.nérique Mou 3lucloolt.
pour ccnec ervole 1V,
saierl box, consoke ce 3. Sélection de la source :
joux, ¢ C. Clicuer peur crcager de
soLrce.
3. USB:
Sotie 5V / Anal-la 4. Contrdles: Lec v
charge axeames de vos cl corldlc: cr modc
apoareil: élec ronigues Blue-cctn e- WL
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Elipson App

Rendez-vous sur I' Apple App Store ou sur Google Play pour
télécharger I'application Elipson

2 1CKE hayger da s DEPONELE SUR
« i’Apprtore * Google Play

Allumez la W35 en appuyant sur le bouton d’'alimentation.

Lancez I'application elipson et cliquez sur Ajouter appareil.

Dans les parameétres wi-fi sélectionnez Elipson W35_XXXX.

Revenez dans I'application et, une fois I'enceinte détectée,

suivez les instructions de I'application.

5. Alafin de I'installation vous pourrez définir un nom pour ce
produit ou bien en sélectionner un dans la liste.

6. La W35 appardit maintenant dans la liste des appareils. Pour

ajouter d'autres appareils, appuyez sur I'icbne + dans le

coin supérieur droit.

rON =

Pour obtenir plus de détails sur les fonctions avancées de I' App, sur
le choix des sources, et la gestion des enceintes en multiroom,
veuillez vous référer au site web elipson, d la page du produit W35 :
www.elipson.com

Streaming a partir de I'application Spotify
Utiisez votre téléphone, votre tablette ou votre ordinateur comme une

télécommande pour confréler Spotify. Accédez & spoftify.com/connect
pour en savoir plus.
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Consignes de sécurité

Général:

1. *ou- le recyclege coperer vore apaarsil cu pont de
calecte Incal appranié.

2. _merolcensevezeasinslue jons.

3. Corfiar tavte réparatior ¢ ur tecanicien qualifié. Jert-etien
es necesscire loricue I'appcrel ¢ éte erdommcpe de
cJclcac lagon cac ce sci : Lae uxoosilion 3 ke plaic a0 Q
I"ricilé, deos okjels 1o108: des| eoparcil, ou siralemen
cJc laW3Sne lenc ionre pe: rormalermer|.

OU installer la W35:

1. a W35 esl deslinée dunusage inldricy Liicacricrl.

2. :vilez le preximile ¢ P'cac. Ne pes ulilser oo manipuler e
prac.it avec les mairs raouilléss.

3. e olacer pe: |"‘1|”:)"1r°i| 4 ur erdroit oU il s8¢ exno3é 4

urc chalear cxcessive, a ke - nlu._ crec ¢ du ekl cu ¢ la
poJssiera. Ni la cu il sera exposé ¢ ces liguidss infemrasles
QU A CER VADSNS.

4. Averl Irislallalion, véitic ke slabililé de la surece el s'asse-er
qQu'elle est cssez solide ooL-supoote 10 Ke.

5. “mtégerie cable d’aliment ("‘h(‘ﬁ noLEviterca'onnerarsie
d" SLE OU QL. or ¢ I2 pince. Lo coreen dalirmerla ior <ci

Cl-¢ lacilerrcal accessiolke pear débranchor I'apoarcil.

6. |):=.:7fr1|‘.’:v1e7 todjcurs votte W3k larscpee vous rléplaner
I"agowieil oulozcac vou:rel v ilsez pas oerdan de legues
pariodes.

7. N'ufiisez cue Iss acces:aires specifies oar shoazan.

Nettoyage et entretien:

1. Nc pes uliiser evec les miing rodiliées.

2. Ne jamais cércnerod modifier le prec aim.

3. Liilker'enballage  crigirs psacart le Farsport.

4. Lilever la posssicre avec an <l on doux ¢l sec. 'ou”
aclloye: ka sale & ca les ccaes, débrenctos d'aberd ke
oroduit. \I'dpplio ja7 auctA tyos de procui crectemnen.
N atlisez pas ¢'agents crimiges ¢oressifs cu ce Iclices ce
nclloyage inlararables.
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Caractéristiques Contact

Ncus dimreicns oeaucoup cvor ca vos 1cuvelles | Nore ecuipe

Dimensions D 250 lira oftertiverrent ves comorencres st vous rependre cans
Poids 7.65 <y les plis kre®s célais. -crivez-nols 4 : coacet@elinson.con, ou
Tweeters < X 25T oy rejcigier-noLs AL _33 5505 1530
Mid-woofer DX lab TN/ 5 XE5 Q) qsipsan [ wesenOticia
Multiroom 5 X W35 nox.
Température de fonctionnement - leAc-C ( Spotify | D)
Voltage 110/240V % C
Max. SPL 101 ¢b @ 17 The Spotfify Software is subject to third party licenses found here:
“Lepana de ke quelite de vas-a -Grean Wil www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

Mentions légales

ALzane parlic ¢c ce eccamer] N2 peu e corduile cu
ransrise sous cacle ac lorrme ca oar caelque Mo en cue ce <cil.
Tos kes 1oms ¢ slogens des produils clipsen sorl ces mercdacs
cénosees d'AV NIUISTRY. _es produis elipsor psuvent &re
pretége: par un ou plusieur: bravet:. Ce dacuriert contien des
irfornctions o peuven: éte modiflaes sars préave.

Le W35 ¢s garcaic 2 ar: Co le gerarlic preic e le acoiro a
cc kca ¢ c'achal ¢l couvie cu cclaul e labricelicn. Celle
gerartie ess accercée Jniguement cJ premie: o opristaire
cu produtt st r'est pes freasnissiole er cas de reveqra. Cette
gc-artie st ar~ulee si L céfact résul-e c'ae neaipulaticn cu
c¢'un débelic)e néclicents du predut,

AV|INDUSTRY www.alipsor.cam
December 2019 @ by AV | INDUSTRY. All rights reserved.
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elipson W35

Ciuick start guide

The origin of power
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Welcome

Wila Ine W3S, Llioso reeclines 1mc cenceel ol a sobcticel
speaker design with future proof connectivity, capable of
delivering physical impact sound coupled with true stereophonic
corfiguraricn.

Wireless connection modes provide instant access to millions of
irasic i les inhigh cclinilior cucic, whiksl acdirg your TV, smerl
box or gaming console is simple by connecting in wired mode.

When additional W35 speakers are located in the house, you can
establish a connection between the different speakers through
Wi-Fi. This enables you to play the same music in all the rooms
simultaneously or different music in each room, according to your
desires.

For more information, please visit: www.elipson.com

In the box

W35 Speaker.

Standard mains power cord.

Remote control with batteries.

ITm Male 3.5mm Jack to Male 3.5mm Jack

Six rubber pads to stick underneith the W35

Remove the tape and put the rubber pad if you

put the W35 on a hard susfaca (Waadh matal glass fable...)

Il

-
'.--.:'q..h".__ _
o, ; ™
AL i =
W
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Get to know

the W35

04 Quick Start Guide

Control

Control panel

1.

Power switch and source 6.

selection:

laLen ¢ hurar. ouch
agair “¢ select solrce.
llclc ¢ jsecords ¢
sol spec<er ivlo Slandoy
mode.

Pairing:

Hele canirg 5 secords o
rezel Wil or 3luelosllr
conreclion.

Mute/unmute:
Tap to mute. Tap any

volume control key to 7.

unmute. Hold for ésec
fo hard-reset the w35.

4.5. Volume control.

W35

Monitoring light:

Waen cons-ent, yoar Wasiis
coriactad. Wren blirdng
fast ro conrectiors are
s:fablisnec, Wre= blirdrg
slew, rivlz rroce is celive.
Blue : 3luetcotr

Rec: Sleen / Standby
Wnile; Wi i

Groer Auxdiory lineHr f
Vellow: Qo ical irode
When in WiFi mode, if you
access to Spotify, the LED
will lit up in green for 2sec

Infrared sensor.
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Input panel

1.

Aux: 4.

Arclag ack 35mrirout
-0 olay nJsic crectly for
anv device. Simple glug-
and-oka, cxpericnee wi h
ro cddilicnal drivers,

Optic toslink:

Digital opricalirant 1@
corncel ¢ alv, gares
corcle o clac digi ¢l
50JICC.

USB:

4V [ Acgpatfarey-erral
chargirg ¢y device, suchk
A5 SMAN 210N or eIl
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Power supply:

C/iraat 110~ 2L0V; b0
2lIg yeur Wis irto your
ACIIC TCINS D0WLS 5a00ly.

Remote control
1.

Power switch: 5.

Fress-c-L.or, thena
snar press for the sleep
mode, ¢ long oress for

he $ ¢1eov MG, 6.

Pairing:

Hele curirg 3 secords ¢
razet Wi-Fi or 2laetoott
correction.

Source selection:
Torca o swichsouce.

Playback interface:
Fleyoack ard volime
cort-olch 3lefootl ¢
Wi Imodes.

W35

Radio presets:
Stcre your‘cvouri-a [n-emet
‘adio steliors.

Mute/unmute:

Tap to mute. Tap any
volume control key to
unmute.
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Elipson App

Go to the Apple App Store or Google Play to download
the Elipson application

AW =

o

Eownisaz on=-a GRIITON
‘ App Store [l F* Google Play

Turn on the W35 by pressing the power button.

Launch the elipson application and click on Add Device.

In the wi-fi settings select Elipson W35_XXXX.

Return to the application and, once the speaker is detected,
follow the application's instructions.

At the end of the installation you can define a name for this
product or select one from the list.

The W35 now appears in the device list. To add more devices,
press the + icon in the upper right corner.

For more details on the App's advanced features, source selection,
and multiroom speaker management, please refer to the elipson
website, on the W35 product page: www.elipson.com

Stream from Spotify application

Use your phone, fablet or computer as a remote control for Spofify. Go fo

spofify.com/connect fo learm how

08 Quick Start Guide W35

Safety instructions

General:

1. For rezyzling "c<@ vour cevice to the copreprcts local
sollection pains.

2. Recdard<eep heseinslruc ions.

3. 2efer dll servicirg to qralfiec service aeraanel. Savicing

is reC aired waen 11¢ apoarGlis 1G5 000 GaIm ages in ¢ry
way, liquid I"as deer spilled or okjecls Fave laller ino he
agoaralas, e copcrclus has been oxoosed ¢ raine 1
ot e, docs el operele nermally, or nes ocen croopec.

Install location:

1.
2.

® N o

Ihe W3k iz irtenced fo-irdaar Jse aly.

AVDIZl Close proximity "¢ wate, Do~ gpeardre or Iardle “he
produc wiln wel hands.

D_)l ' plu.c. 1« Ic ur iI WICIG i WiII D0 ORPOICC I..) 1,,\<.<,\:~iv..

to ﬂc "nr*r,lhle |I'1L'I",|s cr fJI’ﬂes

Be‘cre irs-cling, cneck the s coilty of the :urface and rake
sJare it's skrorg enou gl te supoor 13 <g.

Iretect “he pawer coole fion beirg walked an ar ainchec.
Ie “nch covd sao0uld be reaciy avdikible -o discorect -he
ewal.

Alway: Laplag jou W3S wiacn moving he covice.

Alwayz ur olugyour W25 wher anusec forleng perice: ¢” lime
Only uze accessoies specifiec by Elioson.

Cleaning & maintenance:

1.
2.
3.

4.

307’1 cpera e wilt wel hands,

Neve: disasscblke or ‘neeily he oroducl e ary way.

w:c he oleinel packagirg lo prevenl il: carrage duriag
tarsgort.

Rariovea dust with a dry soft clot~. To clear citerstair: urolug
tre aodust first. Maisten ¢ 307t claty with wets, -her gertly
cledr, Don~ ¢oply ¢ay kird of procJct ¢irectly, Don™ use
aggressive cherrieal cgerls or llarur akle cleaning liquids.
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Specifications Contact & feedback

We workd love o hean o yeu! Our pre’essicacl wil ieac youar

Dime?sions € 350 ‘cocbocc corc ully ard provice yod wil ar arswer as scen
Weight 7.65<g ossible. Write ¢ as at: cenrcct@cliosoa.com, or call us on
Tweeters 2x26rn/2x1" 830.
Mid-woofer 2x 155 /Z2xo05 n QLR cnOfficicl
Multiroom 10y W35 ray,
Operating temperature -5 ¢/C°C ]
Voltage 110/240V % Spoﬁfy"| @')
Max. SPL ‘C1d2& "'m . . . h ) .
T vo Wil ehwerc Ca ol ooty The Spotify Software is subject to third party licenses found here:

www.spotify.com/connect/third-party-licenses.

Legal notice

Ihis decaerl conlers monraion Incl s sulsjec! ¢ change
wilboal ~clice. Ne oar ¢ s decurer! iray be reooduced
or ransrilled ir ¢y ‘o o 0, ang eears. All Zlipsor® oroduc
nares cre slogers are “egisterec t-aderaarks ¢ AVINDUSTRY ard
¢y Eliozon produc- rray ae o-otec-ed by ores or mrore polert:.

Your W3s 1 ¢ccvered By A J-year waneaty, Mg warranTy tckes
C ec I'om he dale ¢ pueacse and covars ¢y mand cZluning
celecl 0 damage. The wararly s gren ce sclel, ¢ Ihe (s
cwre, encis rol lars"crcole in he case of rescle. Please ncle,
tiis warran-y i veiced i cry ‘cul- arises f-omr ceeless handling
whkik- unkeyirg ar ase of the oraoduc:.

AVIINDUSTRY www.elipsor.com
December 2019 @ by AV | INDUSTRY. All rights reserved.
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